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Πατρών Χρυσόστομος: «Χριστιανισμός 
διωκόμενος στην Μέση Ανατολή» – Μνημόσυνο 
στην Πάτρα για τα θύματα στην Δαμασκό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Σε κατανυκτική ατμόσφαιρα, εορτάσθηκε στην Ιερά 
Μητρόπολη Πατρών, η εορτή του Γενεσίου του Τιμίου 
Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου. Επίκεντρο του εορτασμού, 
ήταν ο μεγαλοπρεπής, ανεγειρόμενος Ιερός Ναός του Τιμίου 
Προδρόμου στην πόλη της Κάτω Αχαΐας. Οι ιερές Ακολουθίες 
τελέσθηκαν στο κάτω Ιερό Ναό, ο οποίος είναι εγκαινιασμένος 
εις τιμήν της Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης.

Την παραμονή της Εορτής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, χοροστάτησε και μίλησε στον Ιερό Ναό του Τιμίου Προδρόμου της 
Παραλίας Πατρών. Ανήμερα τέλεσε την Θεία Λειτουργία και μίλησε στον Ιερό Ναό 
Τιμίου Προδρόμου, Κάτω Αχαΐας.

Τόσο κατά την παραμονή της Εορτής, όσο και ανήμερα, ο Σεβασμιώτατος, μίλησε 
περί του Τιμίου Προδρόμου και της επικαιρότητας του κηρύγματός του σε κάθε 
εποχή και ιδιαίτερα σήμερα. Μάλιστα τόνισε ότι σήμερα, παρά ποτέ, έχομε ανάγκη 
των ασκητικών προσωπικοτήτων και της ασκητικής και μαρτυρικής ζωής και 
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διδασκαλίας των.





Επίσης ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στις πολεμικές συρράξεις σε Βορρά και 
Μέση Ανατολή, όπου άδικα χάνονται τόσες ζωές και μάλιστα φονεύονται αθώες 
παιδικές υπάρξεις και στάθηκε στην τρομοκρατική ενέργεια, η οποία έγινε στον 
Ιερό Ναό του Προφήτου Ηλιού στη Δαμασκό, όπου έχασαν τη ζωή τους δεκάδες 
Ορθόδοξοι Χριστιανοί Αδελφοί μας και ακόμα περισσότεροι τραυματίσθηκαν.

«Εκφράζομε την οδύνη της ψυχής μας για το αποτρόπαιο αυτό έγκλημα. 
Καταδικάζομε απερίφραστα ως Ορθόδοξοι Χριστιανοί και ως άνθρωποι την φρικτή 
αυτή δολοφονική ενέργεια και ενώνομε τις προσευχές μας για την ανάπαυση των 
ψυχών των μαρτύρων αδελφών μας, που έπεσαν θύματα αυτής της τρομοκρατικής 
ενεργείας.

Εκφράζομε την βαθυτάτην λύπην μας, την συμπάθειάν μας προς τον 
Μακαριώτατον Πατριάρχην Αντιοχείας κ. Ιωάννην και τις συλλυπητήριες ευχές 
μας στις οικογένειες των θυμάτων, ώστε να τους επιστηρίζη ο Θεός κατά τις 
δύσκολες αυτές ώρες.

Την ευθύνη φέρουν οι μεγάλοι της γης, οι οποίοι αφήνουν, δυστυχώς, να 
εξελίσσονται στον κόσμο και στις συγκεκριμένες περιοχές, τόσο άσχημα τα 
πράγματα και μάλιστα εις βάρος των Χριστιανικών πληθυσμών και δη των 
Ορθοδόξων.

Η όλη αυτή εξέλιξις των γεγονότων αποτελεί όνειδος για την λεγομένη 
πολιτισμένη ανθρωπότητα», είπε μεταξύ των άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Στο τέλος του Εσπερινού, όσον και της Θείας Λειτουργίας, ανεπέμφθη δέησις υπέρ 
αναπαύσεως των θυμάτων της τρομοκρατικής ενεργείας και επιθέσεως, στον Ιερό 



Ναό του Προφήτου Ηλιού της Δαμασκού.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος ανέπεμψε δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών, των δύο 
παιδιών από την Πάτρα, του Νικολάου Πάτση και του Δημητρίου Ζαχαροπούλου, 
ηλικίας 18 και 19 ετών αντιστοίχως , τα οποία δυστυχώς, έπεσαν θύματα τροχαίου 
δυστυχήματος και εξέφρασε την αγάπη και τον επιστηριγμό της τοπικής 
Εκκλησίας προς τους γονείς και τα αδέλφια των δύο παιδιών.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος χοροστάτησε και μίλησε 
αντίστοιχα, στους Ιερούς Ναούς Τιμίου Προδρόμου Κάτω Αχαΐας (Εσπερινός- 
Παράκληση- Λιτανεία) και Τιμίου Προδρόμου Παραλίας Πατρών, κατά την Θεία 
Λειτουργία.













 












